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06.07.2017. 

SZOMBATHELY, MAĐARSKA 

 

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 

 

Početni sastanak (kick-off meeting) za projekt  „Novo hodočasničko doba“ 

(NewPilgrimAge project) postavlja intenzivne temelje za trogodišnju 

međunarodnu suradnju na Martinskoj kulturnoj ruti kroz središnju Europu. 

 

Projekt „Novo hodočasničko doba“ (NewPilgrimAge project) – jačanje suradnje 

u području menadžmenta kulturne baštine imao je službeni „Kick-off meeting“ 

–početni sastanak 28. i 29.06.2017. godine u konferencijskoj dvorani Park 

hotela Pelikan u Szombathely-u. 

NewPilgrimAge (Novo hodočasničko doba) uz potporu programa Interreg – 

središnja Europa iz Europskog fonda za regionalni razvoj okuplja 9 partnera iz 5 

zemalja (Slovačka, Italija, Hrvatska, Slovenija, Mađarska). Projekt ulaže sve 

napore da bi identificirao rješenja za zajedničke izazove identificirane na 

martinskoj kulturnoj ruti u središnjoj Europi, što uključuje dobrovoljne usluge 

u očuvanju kulturne baštine i kulturnom turizmu, digitalizaciju, te novu 

upotrebu baštine kroz kreativne  i kulturne industrije. 

Kick-off meeting ( početni sastanak) bio je otvoren samo za projektne partnere 

koji su detaljno pregledali projektne aktivnosti i radni plan, te dogovorili 

zaduženja partnera u sljedećih 6 mjeseci. 

Organizator Kick-off meeting-a ( početnog sastanka) bio je grad Szombathely, 

vodeći partner projekta NewPilgrimAge (Novo hodočasničko doba). 

Tijekom sastanka imali smo mogućnost bolje upoznati aktivnosti pojedinih 

partnera i zahvaljujući stručno vođenom turističkom razgledavanju upoznati 

svetomartinsku kulturnu baštinu Szombathely-a. 

 

  

 Pozadina projekta 
 

 Sveti Martin, simbol dijeljenja, jedan je od najpopularnijih svetaca u 

središnjoj Europi sa tisućama spomenika i nematerijalnom baštinom ( folklorna 

tradicija, legende) koja oživljava sjećanje na njega. Gradovi partneri projekta 

NewPilgrimAge (Novo hodočasničko doba) smješteni su na europskoj kulturnoj 

ruti „Via Santi Martini“ (Stope sv. Martina). Oni su udružili snage kako bi 

oživjeli kulturnu baštinu i promovirali zajedničke europske vrijednosti kao što 

su solidarnost i gostoljubivost koje su povezane sa svetim Martinom. 
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Gradovi i kulturne institucije iz 5 zemalja mobilizirati će svoje građane, 

ponajprije mlade i mala poduzeća da predlože i zajednički razviju nove 

kreativne inicijative za valorizaciju neiskorištenih potencijala kulturne baštine. 

NewPilgrimAge projekt (projekt Novo hodočasničko doba) započeo je u lipnju 

2017. i trajati će do svibnja 2020. godine. Projekt će biti implementiran uz 

potporu programa Interreg središnja Europa – program Europske Unije za 

međuregionalnu suradnju, za suradnju između granica u središnjoj Europi, kako 

bi gradovi i regije postali bolja mjesta za život i rad. 

Iznos financiranja projekta NewPilgrimAge je 1.429.634,60 EUR-a. 

Za daljnje informacije: www.interreg-central.eu/newpilgrimage 

Ako ste zainteresirani za temu menadžmenta kulturne baštine povezanu sa 

ovim projektom, budite član Facebook grupe projekta NewPilgrimAge: 

https://www.facebook.com/groups/newpilgrimage   

  

  

  

Kontakt: 

Komunikacijski tim projekta NewPilgrimAge 

Marti Sipos/ sipos.marti@mindspace.hu/ +36 30 447 7239 

Adam Kobrizsa / kobrizsa.adam@mindspace.hu / +36 30 375 2315 
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